



OPĆINA MALI BUKOVEC

**ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE
ZAŠTITE
NA PODRUČJU OPĆINE MALI BUKOVEC
U 2018. GODINI**

Mali Bukovec, prosinac 2017.

ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE MALI BUKOVEC U 2018. GODINI

Obrazloženje

PRAVNI TEMELJ

Člankom 17. stavak 1. podstavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine", broj 82/15) predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite. Sadržaj smjernica, analize stanja i godišnjih planova razvoja sustava civilne zaštite jedinica lokalne samouprave propisan je Pravilnikom o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja ("Narodne novine", broj 49/17).

Člankom 30. Statuta Općine Mali Bukovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije" broj 18/13) Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec donosi opće i druge akte kojim uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Općine Mali Bukovec.

RAZLOZI UPUĆIVANJA PRIJEDLOGA

Zakon o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine", broj 82/15.) (u daljnjem tekstu: Zakon) u bitnome je promijenio sustav zaštite i spašavanja, odnosno stupanjem na snagu ovog Zakona prestao je važiti Zakon o zaštiti i spašavanju (»Narodne novine«, broj 174/04., 79/07., 38/09. i 127/10.).

Reformom postojećeg sustava zaštite i spašavanja na temelju novog koncepta sustava civilne zaštite nastavlja se ranije započeta decentralizacija sustava i implementiraju odredbe Ustava Republike Hrvatske prema kojima je civilna zaštita jedan od poslova iz samoupravnog djelokruga lokalne samouprave obavljanjem kojih se ostvaruju neposredne potrebe građana te potpuna funkcionalna integracija sposobnosti civilne zaštite na svim razinama jedinstvenog sustava, pojednostavnjuju procedure uz primjenu operativnih načela djelovanja sustava i uređuju nadležnosti u zapovijedanju operativnim snagama na svim razinama sustava.

Aktivnosti Općine Mali Bukovec do donošenja Zakona bile su organizirane temeljem Zakona koji je prestao važiti, a aktivnosti temeljem Zakona nisu realizirane jer nisu doneseni provedbeni akti temeljem kojih bi se organizirao sustav civilne zaštite. Danom stupanja na snagu Zakona prestaju važiti:

- Pravilnik o određivanju gradova i naseljenih mjesta u kojima se moraju graditi skloništa i drugi objekti za zaštitu (»Narodne novine«, br. 2/91.);
- Pravilnik o tehničkim normativima za skloništa (»Narodne novine«, br. 53/91.);
- Pravilnik o održavanju skloništa i drugih zaštitnih objekata u miru (»Narodne novine«, br. 45/84.);
- Pravilnik o uvjetima pod kojima se u miru skloništa mogu davati u zakup (»Narodne novine«, br. 98/01.).

Slijedom navedenog i temeljem Zakona izrađena je Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Mali Bukovec u 2018. godini.

SREDSTVA POTREBNA ZA PROVOĐENJE ZAKLJUČKA I NAČIN NJIHOVA OSIGURANJA

Za provedbu ovog zaključka nisu potrebna financijska sredstva iz Proračuna Općine Mali Bukovec.

Slijedom navedenog predlaže se Općinskom vijeću Općine Mali Bukovec da razmotri Analizu stanja sustava civilne zaštite Općine Mali Bukovec u 2018. i donese Zaključak koji u prijedlogu glasi:



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MALI BUKOVEC
Općinsko vijeće**

Temeljem članka 17. stavak 1. podstavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj 82/15) i članka 31. Statuta Općine Mali Bukovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije" broj 18/13) Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec na svojoj 14. sjednici u mandatnom razdoblju 2017.-2021. održanoj dana 14. prosinca 2018. godine, donosi

**ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne
zaštite na području Općine Mali Bukovec u 2018.
godini**

I.

Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec prihvaća Analizu stanja sustava civilne zaštite Općine Mali Bukovec u 2018. godini.

II.

Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Mali Bukovec u 2018. godini čini sastavni dio ovog Zaključka.

III.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije".

KLASA: 810-09/18-01/01
URBROJ: 2186/020-01-18-2
Mali Bukovec, 14. prosinca 2018. godine

Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Mali Bukovec
Zlatko Golec

Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Mali Bukovec u 2018. godini

UVOD

Donošenjem Zakona o sustavu civilne zaštite riješen je postojeći problem konflikta između pojmova „zaštita i spašavanje" i „civilna zaštita" odnosno provedena je sveobuhvatna normativna reforma sustava, a preimenovanjem sustava zaštite i spašavanja u sustav civilne zaštite izvršeno je pojmovno usklađivanje i standardiziranje sa stanjem na prostoru Europske unije na način da se zaštita i spašavanje u velikim nesrećama i katastrofama definiraju kao aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

1. PLANSKI DOKUMENTI

1.1. Procjena rizika od velikih nesreća i plan djelovanja civilne zaštite

Procjena rizika od velikih nesreća

Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec donijelo 15. 12. 2010. godine Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje općine Mali Bukovec (u daljnjem tekstu: Procjena), Klasa: 810-09/10-01/01, Urbroj: 2186/020-01-10-1. Općina je dobila suglasnost na procjenu od strane PUZS-a Varaždin, Klasa: 810-03/10-04/05, Urbroj: 543-17-01-10-9 od 10. 12. 2010. godine.

Procjenom su razrađena potencijalno moguća ugrožavanja stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od opasnosti, nastanka i posljedica katastrofa i velikih nesreća te spremnost i djelovanje sudionika sustava civilne zaštite, posebno njegovih operativnih snaga.

Stupanjem na snagu Pravilniku o metodologiji za izradu procjene ugroženosti i planova zaštite i spašavanja ("Narodne novine" broj 30/14. i 67/14), prestao je važiti Pravilnik o metodologiji za izradu procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja ("Narodne novine" broj 38/08) temeljem kojega je donesena gore navedena Procjena ugroženosti. Budući da je novi Pravilnik donio niz novina vezanih kako uz sadržaj Procjene ugroženosti tako i uz metodologiju njene izrade, nositelji izrade Procjene ugroženosti bili su dužni istu uskladiti s odredbama Pravilnika, u roku od 6 mjeseci od njegova stupanja na snagu (članak 51. stavak 2. Pravilnika).

Sukladno tome Općina Mali Bukovec pristupila je usklađivanju i ažuriranju Procjene ugroženosti kako bi ista bila potpuno u skladu s važećim propisima. Obzirom da je novi Pravilnik donio niz suštinskih promjena u normativnom području (prije svega u dijelu Procjene u kojem se analiziraju eventualne tehničko-tehnološke nesreće te povećan rizik i opasnost od poplava i ekstremnih vremenskih prilika, prouzročen klimatskim promjenama), ažuriranje Procjene ugroženosti bilo je potrebno provesti u postupku koji je identičan postupku njenog usvajanja (članak 50. stavak 2. Pravilnika).

Rješenjem Općinskog načelnika Općine Mali Bukovec Klasa: 810-09/14-01/101, Urbroj: 2186/020-02-14-1 od 18. lipnja 2014. godine imenovana je radna skupina za provedbu revizije akata zaštite i spašavanja Općine Mali Bukovec. U procesu usklađivanja i ažuriranja Procjene ugroženosti provedena je analiza ugrožavanja za područje Općine i razrađene su sve opasnosti navedene u Pravilniku o metodologiji za izradu procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja ("Narodne novine" broj 30/14. i 67/14.). Po završetku procesa usklađivanja i ažuriranja Procjene ugroženosti, ista je dostavljena na suglasnost Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje. Područni ured za zaštitu i spašavanje Varaždin svojim je dopisom Klasa: 810-03/15-03/14, Urbroj: 543-17-01-15-2 od 6. svibnja 2015. godine zatražio dodatno usklađivanje Procjene.

Slijedom određenih kadrovskih promjena u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Mali Bukovec došlo je do gotovo petnaest mjeseci pauze u bilo kakvim daljnjim radnjama vezanima uz provedbu revizije Procjene, a istovremeno je stupio na snagu novi Zakon o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj 82/15). S obzirom na činjenicu kako je dotadašnji Zakon o zaštiti i spašavanju stavljen van snage, postupak revidiranja Procjene ne može se više provoditi na prijašnji način. Stoga je Radna grupa za ažuriranje Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša Općine Mali Bukovec, Plana zaštite i spašavanja Općine Mali Bukovec i Plana civilne zaštite odlučila dodatno ažurirati sve elemente predmetnih dokumenata te ih zbog velikog obima promjena i operativnosti samih dokumenata objedinila u pročišćenim verzijama istih.

Stupanjem na snagu gore spomenutog Zakona o sustavu civilne zaštite civilna zaštita ustrojava se kao poseban organizacijski okvir, odnosno jedinstvena cjelina čijim se preventivnim, planskim i operativnim djelovanjem provode mjere i aktivnosti radi spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Zakonom i aktima donesenim temeljem istog smanjeno je i donošenje planskih dokumenata za jedinice lokalne samouprave. Jedan od planskih dokumenata je i Procjena rizika od velikih nesreća za područje općine Mali Bukovec (u daljnjem tekstu: Procjena rizika).

Temelj za donošenje Procjene rizika je donošenje Smjernica za izradu rizika od velikih nesreća za područje Varaždinske županije. Župan Varaždinske županije donio je Smjernice za izradu rizika od velikih nesreća za područje Varaždinske županije (Klasa: 810-01/16-01/1, Urbroj: 2186/1-02/1-16-44, od 20. prosinca 2016. godine).

Procjena rizika je izlazni dokument koji će biti izrađen na temelju navedenih Smjernica, a izrađuje se u svrhu smanjenja rizika i posljedica velikih nesreća, odnosno prepoznavanja i učinkovitog upravljanja rizicima.

Izrada Procjene rizika je proces koji treba redovito pratiti i po potrebi modificirati sukladno promjenama u okolišu, tehničko tehnološkim procesima te društvenim promjenama.

Do donošenja Procjene rizika ostaje na snazi Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje općine Mali Bukovec (ažurirana 2016. godine).

Plan djelovanja civilne zaštite

Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec na sjednici održanoj dana 15. 12. 2010. godine donijelo je Odluku o donošenju Plana zaštite i spašavanja za područje Općine Mali Bukovec (u daljnjem tekstu: Plan). Ovaj dokument obuhvaćen je pokrenutim postupkom kompletne revizije odnosno u konačnici izrade pročišćenog ažuriranog teksta od strane radne skupine Općine,

jednako kao i gore opisana Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje općine Mali Bukovec.

Plan je temeljni okvir za planiranje djelovanja svih čimbenika sustava civilne zaštite u katastrofi i velikoj nesreći na području općine Mali Bukovec. Sastoji se od planova djelovanja po mjerama zaštite i spašavanja sa zadaćama svakog nositelja, čijim ostvarivanjem se osigurava usklađeno djelovanje operativnih snaga sustava civilne zaštite i snaga pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje na području općine Mali Bukovec. Planom se utvrđuje organizacija aktiviranja i djelovanja sustava civilne zaštite, preventivne mjera i postupci, zadaće i nadležnost ljudskih snaga i potrebna materijalno-tehnička sredstva, te provođenje zaštite i spašavanja do otklanjanja posljedica katastrofe i velike nesreće.

Na temelju članka 17. stavka 3. podstavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite općinski načelnik donosi Plan djelovanja civilne zaštite za područje općine Mali Bukovec.

Plan djelovanja civilne zaštite je jedan od planskih dokumenata temeljem članka 1. stavka 1. podstavka 2. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ br. 49/17) (u daljnjem tekstu: Pravilnik o izradi planskih dokumenata).

Na temelju članka 2. stavka 1. Pravilnika o izradi planskih dokumenata planski dokumenti u području civilne zaštite izrađuju se na temelju Procjene rizika.

Do donošenja Plana djelovanja na snazi ostaju postojeći Plan zaštite i spašavanja općine Mali Bukovec i Plan civilne zaštite općine Mali Bukovec.

2. OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

Operativne snage od interesa za sustav civilne zaštite određene su Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Mali Bukovec, Klasa: 810-05/16-01/02, Urbroj: 2186/020-02-16-7 od 29. prosinca 2016. godine.

Odluka je u skladu s člankom 17. stavka 1. alineje 3. Zakona o sustavu civilne zaštite te je dobila suglasnost Područnog ureda državne uprave za zaštitu i spašavanje Varaždin, Klasa: 810-05/15-04/01, Urbroj: 543-17-01-16-96 od 20. prosinca 2016. godine.

Temeljem Procjene operativne snage sustava civilne zaštite te pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Mali Bukovec su:

1. Vatrogasna zajednica općine Mali Bukovec, Mihovila Pavleka Miškine 28, Mali Bukovec,
2. Dobrovoljno vatrogasno društvo Mali Bukovec, Mihovila Pavleka Miškine 28, Mali Bukovec,
3. Dobrovoljno vatrogasno društvo Lunjkovec, Lunjkovec 26,
4. Dobrovoljno vatrogasno društvo Martinić, Martinić 7,
5. Dobrovoljno vatrogasno društvo Novo Selo Podravsko, Novo Selo Podravsko 1a,
6. Dobrovoljno vatrogasno društvo Sveti Petar, Harambašina 1a, Sveti Petar,
7. Dobrovoljno vatrogasno društvo Županec, Županec 56a,
8. Hrvatska gorska služba spašavanja, Stanica Varaždin, Stanka Vraza 15, Varaždin,
9. Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg, Vinogradska 1, Ludbreg,
10. Veterinarska stanica Ludbreg – Nova d.o.o., Ljudevita Gaja 47, Ludbreg,
11. Lovačko društvo „Prepelica“, Mihovila Pavleka Miškine 14, Mali Bukovec,
12. Lukom d.o.o., Koprivnička 17, Ludbreg.

Napomena:

Temeljem članka 7. starog zakona operativne snage sastojale su se od:

- stožera zaštite i spašavanja na lokalnoj, regionalnoj i državnoj razini,
- službi i postrojbi središnjih tijela državne uprave koja se zaštitom i spašavanjem bave u svojoj redovitoj djelatnosti,
- zapovjedništava i postrojbi vatrogastva,
- zapovjedništva i postrojbi civilne zaštite,
- službi i postrojbi pravnih osoba koje se zaštitom i spašavanjem bave u svojoj redovitoj djelatnosti.

Sukladno članku 20. stavak 1. novog Zakona mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode operativne snage sustava civilne zaštite i to:

- stožeri civilne zaštite,
- operativne snage vatrogastva,
- operativne snage Hrvatskog Crvenog križa,
- operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja,
- udruge,
- postrojbe i povjerenici civilne zaštite,
- koordinatori na lokaciji,
- pravne osobe u sustavu civilne zaštite.

Izvršno tijelo lokalne samouprave sukladno članku 17. stavak 3. podstavak 6. Zakona odgovorno je pored ostalog za osnivanje operativnih snaga.

2.1. Stožer civilne zaštite Općine Mali Bukovec

Stožer civilne zaštite Općine Mali Bukovec osnovan je odnosno imenovan Odlukom o osnivanju i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Općine Mali Bukovec, Klasa: 810-06/17-01/01, Urbroj: 2186/020-02-17-9 od 28. rujna 2017. godine. Osnivanje Stožera provedeno je u skladu s člankom 24. stavkom 1. Zakona o sustavu civilne zaštite, kao i člankom 6. Pravilnika o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite („Narodne novine“ broj 37/16).

Način rada Stožera, pripremanje, sazivanje i rad na sjednicama Stožera, donošenje odluka iz njegovog djelokruga rada, prava i dužnosti članova Stožera te druga pitanja utvrđena su Poslovníkom o radu Stožera civilne zaštite Općine Mali Bukovec, KLASA: 810-05/16-01/03, URBROJ: 2186/020-02-16-1 od 17. listopada 2016. godine.

Valja napomenuto kako je gore navedenom odlukom načelnika Općine Mali Bukovec prestalo važiti Rješenje o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Mali Bukovec, Klasa: 810-06/13-01/01, Urbroj: 2186/020-01-13-8 od 5. srpnja 2013. godine.

Valja naglasiti i kako je Općina Mali Bukovec za potrebe rada svog Stožera civilne zaštite krajem 2017. godine nabavila 4 višenamjenske jakne s odgovarajućim obilježjima.

Stožer civilne zaštite Općine Mali Bukovec čine sljedeće osobe:

<i>Načelnik Stožera</i> Slađan Mustač	Harambašina 45, Sveti Petar	Zamjenik Općinskog načelnika
<i>Zamjenik načelnika</i> Zlatko Pečenec	Prvomajska 1, Mali Bukovec	Zapovjednik VZO Mali Bukovec
<i>Član Stožera</i>	Tina Ujevića 19, Ludbreg	Djelatnik PUZS Varaždin

Zoran Happ, prof.		
<i>Član Stožera</i> Damir Okun	Hrastovljan 80	Predstavnik PU Varaždinske, Policijske postaje Ludbreg
<i>Član Stožera</i> Ana Varvir	Novo Selo Podravsko 29	Predstavnik Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg, mjesnog ogranka Mali Bukovec
<i>Član Stožera</i> Dr. Jasenka Kranjčec - Jagić	Vladimira Nazora 10, Ludbreg	Predstavnik Ordinacije opće medicine
<i>Član Stožera</i> Goran Gal	Sajmišna 21, Varaždin	Predstavnik HGSS, Stanica Varaždin
<i>Član Stožera</i> Jelena Balaško Čić	Novo Selo Podravsko 60	Privremena pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Mali Bukovec

Valja spomenuti kako su članovi Stožera 19. siječnja 2018. godine završili osposobljavanje prema Programu osposobljavanja članova stožera civilne zaštite, u organizaciji Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Varaždin.

Stožer je tijekom 2018. godine održao 2 sjednice, od kojih je prva održana sredinom mjeseca rujna radi organizacije pokazne vježbe „Pilana 2018“, dok je druga sjednica održana dana 12. prosinca 2018., pri čemu su razmatrana aktualna pitanja i aktivnosti, ne samo o samostalnim aktivnostima, već i određenim elementima rada u kojima je nužna bliska suradnja sa susjednom Općinom Veliki Bukovec.

2.2 Postrojba civilne zaštite, povjerenici civilne zaštite

Općina je donijela Odluka o osnivanju Tima civilne zaštite opće namjene Općine Mali Bukovec, na sjednici Općinskog vijeća Općine Mali Bukovec održanoj 29. ožujka 2011. godine, koja je u skladu s člankom 17., st. 1., alineja 4. Zakona o sustavu civilne zaštite te člankom 3. Pravilnika o ustrojstvu, popuni i opremanju postrojbi civilne zaštite i postrojbi za uzbunjivanje („Narodne novine“, broj: 111/07).

Postrojba broji 23 pripadnika, što je sukladno važećoj Procjeni ugroženosti Općine Mali Bukovec. Smotra postrojbe civilne zaštite je održana 2011. godine. Mobilizacijski pozivi su napisani, redovito su ažurirani te je jedan primjerak istih dostavljen je u PUZS-u Varaždin.

Tijekom 2017. godine nabavljeno je 20 zaštitnih prsluka s odgovarajućom reflektirajućom oznakom odnosno natpisom vezanim uz Tim civilne zaštite Općine Mali Bukovec.

Općinski načelnik sukladno članku 17. stavak 3. podstavak 3. Zakona o sustavu civilne zaštite prema Općinskom vijeću Općine Mali Bukovec nije pripremio i dostavio prijedlog odluke o osnivanju postrojbi civilne zaštite, s obzirom da za isto nije bilo potrebe.

Povjerenici civilne zaštite i njihovi zamjenici imenovani su u skladu s člankom 34. stavkom 1. Zakona o sustavu civilne zaštite i člankom 21. stavkom 1. Pravilnika o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne zaštite, a temeljem odluke općinskog načelnika Klasa: 810-05/16-01/01, Urbroj: 2186/020-02-16-1 od 10. listopada 2016. godine. Na području Općine Mali Bukovec imenovano je 10 povjerenika civilne zaštite te svaki od njih ima svog zamjenika.

Za povjerenike i zamjenike povjerenika civilne zaštite nije provedeno osposobljavanje, no isto je planirano početkom 2019. godine, u suradnji s ostalim jedinicama lokalne samouprave na području ludbreške regije, uz organizaciju od strane Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Varaždin.

2.3. Operativne snage vatrogastva

Vatrogastvo kao temeljna operativna snaga sustava civilne organizirano je kao mreža vatrogasnih postrojbi operativno uvezanih preko:

- Sektora za vatrogastvo Državne uprave za zaštitu i spašavanje i Glavnog vatrogasnog zapovjednika Republike Hrvatske,
- nadležnih vatrogasnih zajednica na svim razinama djelovanja (Vatrogasna zajednica općine Mali Bukovec, Vatrogasna zajednica Varaždinske županije, Hrvatska vatrogasna zajednica).

Vatrogasna zajednica općine Mali Bukovec je temeljna organizacija u sustavu civilne zaštite na području općine Mali Bukovec, koja koordinira i usmjerava djelovanje udruženih 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava. Njezina Skupština kao najviše tijelo upravljanja na kraju svake tekuće godine donosi Program rada za slijedeću godinu, dok početkom naredne godine usvaja Izvješće o poslovanju za prethodnu godinu uz pripadajuće financijske izvještaje utvrđene važećim propisima.

Pregled članstva i temeljne tehnike vatrogasnih postrojbi na području Općine Mali Bukovec krajem 2018. godine:

Naziv DVD-a	Lokacija vatrogasnog doma / spremišta	Broj operativnih vatrogasaca	Opremljenost vatrogasnim vozilima, pumpama i drugom značajnijom skupnom opremom
Mali Bukovec („središnji“ DVD)	M. P. Miškine 28, Mali Bukovec	24	- navalno vozilo „Dennis Sabre“ (spremnik vode od 1800 l, prijevoz 6 osoba) - navalno vozilo „DAF 1300“ (spremnik vode od 1500 l, spremnik pjenu od 100 l, prijevoz 9 osoba) - kombi vozilo „Citroen Jumper“ za prijevoz 9 osoba - prijenosna motorna pumpa: 8/8 (2 kom) - električna potopna pumpa (2 kom)
Sveti Petar	Harambašina 1a, Sveti Petar	10	- navalno vozilo „LAF 1113“ (spremnik vode od 2400 l, prijevoz 7 osoba) - kombi vozilo „IMV 1200“ (prijevoz 7 osoba) - prijenosna motorna pumpa: 8/8
Novo Selo Podravsko	Novo Selo Podravsko 1a	10	- prijenosna motorna pumpa: 8/8
Martinić	Martinić 7	10	- kombi vozilo „Transit“ (prijevoz 6 osoba) - prijenosna motorna pumpa: 8/8
Županec	Županec 56a	10	-
Lunjkovec	Lunjkovec 4	10	-

Valja spomenuti kako je tijekom 2015. godine usvojena Revizija Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Mali Bukovec, kao i Plan zaštite od požara Općine Mali Bukovec. Navedena vatrogasna vozila za gašenje požara zadovoljavaju kapacitete predviđene planskom dokumentacijom, no zamjetan je nedostatak osobne zaštitne opreme te vozila za prijevoz ljudi i opreme u svim ostalim dobrovoljnim vatrogasnim društvima.

Uz operativne članove, u svih 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava na području Općine Mali Bukovec trenutačno djeluju 282 člana (82 operativna, 63 izvršna, 39 pričuvnih, 10 veterana, 60 pomažućih, 15 pripadnika mladeži i 13 pripadnika podmlatka).

Ukupno 129 članova završilo je program osposobljavanja za zvanja u dobrovoljnom vatrogastvu, među kojima 77 posjeduje temeljno zvanje „vatrogasac“, dok su ostale 52 osobe završile više razine osposobljavanja.

Svakako treba naglasiti da podaci o članstvu vatrogasnih organizacija ne oslikavaju pravo stanje, s obzirom da DVD Sveti Petar, DVD Martinić i DVD Lunjkovec u osnovi uopće nemaju aktivnosti, što je detaljnije razrađeno u nastavku.

Aktivnosti vatrogastva u 2018. godini

130-godišnja tradicija organiziranog dobrovoljnog vatrogastva na području općine Mali Bukovec tijekom proteklog je jednogodišnjeg razdoblja pozitivno nastavljena nizom operativnih i drugih aktivnosti svih 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava. Vatrogasne postrojbe sve zadaće koje su pred njih postavljene obavile su efikasno, što je rezultiralo uspješnim stanjem protupožarne zaštite na području općine Mali Bukovec.

Zabilježen je nešto manji broj intervencija, odnosno 1 požar gospodarskog objekta i 1 tehnička intervencija ispumpavanja bunara (prosjeak je 6 intervencija na godinu). Središnja općinska vatrogasna postrojba intervenirala je jednom izvan vlastitog područja odgovornosti, odnosno na gašenje požara silosa u Velikom Bukovcu.

Početak 2018. godine u svakom je pogledu bio posvećen provedbi izvještajnih sjednica skupština vatrogasnih organizacija, koje djeluju u sedmom mandatnom razdoblju u postojećem ustroju vatrogastva Republike Hrvatske. Vatrogasnu zajednicu općine Mali Bukovec vode predsjednik Kristijan Golec i zapovjednik Zlatko Pečenec, dok tajničke poslove obavlja tajnik Mario Milner.

Operativni članovi DVD-ova sudjelovali su u više programa osposobljavanja za stjecanje zvanja u dobrovoljnom vatrogastvu. Početkom 2018. godine VZO Mali Bukovec zajedno sa susjednim vatrogasnim zajednicama iz ludbreške regije suorganizirala je 2-mjesečni program osposobljavanja za početno zvanje „vatrogasac“, s predavanjima održanim u Ludbregu i Malom Bukovcu. Među 36 uspješno osposobljenih kandidata bilo je i 5 polaznika s područja općine Mali Bukovec (3 člana DVD-a Mali Bukovec i 2 člana DVD-a Novo Selo Podravsko).

Valja posebno istaknuti nastavak ozbiljnijeg rada s vatrogasnim podmlatkom i sudjelovanje u brojnim natjecanjima u DVD-u Mali Bukovec (po prvi puta u povijesti Društva ustrojeno je odjeljenje mladeži u dobi od 12 do 16 godina), zatim DVD-u Županec i DVD-u Novo Selo Podravsko.

Na 9. Regionalnom natjecanju vatrogasaca ludbreške regije, održanom 22. rujna 2018. godine u Ludbregu, nastupili su DVD Mali Bukovec (djeca muška i mladež muška) te DVD Novo Selo Podravsko (djeca ženska).

Obilježavanje Dana Općine Veliki Bukovec, poznatog i kao „Ferenčevo“, upotpunjeno je vježbom sustava civilne zaštite „Pilana 2018.“ u poslovnom kompleksu „Stolarija-Pilana Antun Pečenec d.o.o.“ u Kapeli Podravskoj. Nešto prije podneva 6. listopada 2018. godine sirene u nekoliko naselja označile su početak vježbe koju su zajednički organizirali Općina Veliki Bukovec, Općina Mali Bukovec i Stolarija-Pilana Antun Pečenec d.o.o., uz pomoć koordinatora vježbe Stjepana Kovačeka, eksperta civilne zaštite Europske unije.

Ova vježba izvedena je radi provjere sadržaja Plana evakuacije i spašavanja poslovnog kompleksa drvene industrije, kao subjekta poput onih koji su u ovoj regiji proteklih godina doživjeli katastrofalne požare. Promatrana je i osposobljenost te operativni postupci žurnih službi obuhvaćenih planovima civilne zaštite obje općine.

Među 100-njak sudionika vježbe uz same radnike tvrtke najzastupljeniji su bili pripadnici vatrogasnih postrojbi s područja općine Veliki Bukovec (DVD Veliki Bukovec, DVD Dubovica, DVD Kapela Podravska) i općine Mali Bukovec (DVD Mali Bukovec, DVD Novo Selo Podravsko, DVD Županec). Vježbu je vodio zapovjednik VZO Veliki Bukovec Nikola Triplat, uz pomoć zapovjednika VZO Mali Bukovec Zlatka Pečenca i voditelje drugih žurnih službi. Valja spomenuti profesionalan „nastup“ radnika tvrtke domaćina na kojima su simulirane različite ozljede, prethodno pripremljene od strane Zorana Žeželja, glavnog tehničara Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije.

U okviru scenarija vježbe provedena je potraga za ozlijeđenim radnicima i njihovo zbrinjavanje, gašenje požara kotlovnice, gašenje požara na otvorenom prostoru, spašavanje radnika s visine (krova industrijske hale) i crpljenje vode iz bunara koje tvrtka održava na više mjesta oko vlastitog kompleksa.

Nakon održavanja vježbe uslijedilo je postrojavanje operativnih snaga i predaja prijavka načelniku Općine Veliki Bukovec Franji Vrbaniću. Sudionike vježbe pozdravio je i Darko Marković, načelnik susjedne Općine Mali Bukovec, najavivši održavanje ovakve vježbe iduće godine upravo na području njegove općine. U analizi vježbe sudjelovali su članovi stožera civilne zaštite obje općine, direktor tvrtke domaćina te predstavnici pojedinih žurnih službi, uz opći zaključak o uspješnoj provedbi vježbe, pri čemu su sve aktivnosti provedene u skladu s pravilima struke i na siguran način, bez većih poteškoća. Među zaključcima analize vježbe valja izdvojiti i potrebu snažnije koordinacije djelovanja žurnih službi na samoj lokaciji, pri čemu posebno valja istaknuti ulogu voditelja vježbe kao koordinatora na lokaciji, zatim potrebu zasebne analize stanja vatrogastva u općini Mali Bukovec, s obzirom da se neki tamošnji DVD-ovi nisu odazvali na vježbu, kao i nužnost češće provedbe vježbi na području obje općine.

Valja reći kako se tijekom godine nisu dogodili nikakvi pozitivni pomaci glede prestanka gotovo bilo kakvih aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih društava u Svetom Petru, Martiniću i Lunjkovcu. Primjerice, aktivnosti DVD-a Sveti Petar koje su bile planirane nakon skupa mještana 2017. godine potpuno su izostale, što zabrinjava zbog veličine samog mjesta, požarne ugroženosti u smislu više složenih objekata te dislociranosti od općinskog središta, odnosno središnje općinske vatrogasne postrojbe.

2.4. Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Varaždin

Traženje izgubljenih osoba na nepristupačnim terenima, pomoć stradalima, spašavanje i pružanje prve medicinske pomoći u izvanrednim okolnostima i sprječavanje nesreća dio su

zadaca koje na području Varaždinske županije obavljaju članovi Hrvatske gorske službe spašavanja – stanice Varaždin.

HGSS – Stanica Varaždin trenutno broji 22 pripadnika, od čega 7 spašavatelja, 6 pripravnika, 5 suradnika, 3 pričuvna člana (spašavatelja) i 1 počasnog člana (spašavatelja).

Osnovnu opremu za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa čine:

- 3 službena vozila (1 osobno, 1 putničko kombi vozilo, 1 terensko vozilo),
- 2 gorske nosiljke Mariner, nosila za speleo-spašavanje, UT nosila, vakuum-madraci,
- aluminijski čamac i pripadajuća prikolica za cestovni prijevoz,
- užad - statička i dinamička užeta za spašavanje iz stijena, speleoloških objekata, ruševina i sl.,
- tehničke sprave za rad s užetom i kretanje po užetu,
- akumulatorska, bušilica i brusilica, motorna pila,
- radio uređaji,
- GPS uređaji – potrage,
- 5 kompleta (suha odijela, kacige, prsluci) za spašavanje iz vode,
- medicinska oprema: medicinski interventni ruksaci, osobna oprema za pružanje prve pomoći, imobilizacijske udlage, imobilizacijska daska, AED defibrilator, imobilizacijske sprave tipa KED, blue-splint udlage.

Tijekom 2018. godine, do zaključenja izrade ovog materijala, Stanica je provela sljedeće aktivnosti:

- 3 zajedničke akcije (više stanica HGSS-a) obrana od poplava na Savi kod Jasenovca - sudjelovalo 8 članova Stanice;
- 9 vježbi, održavanje spremnosti unutar Stanice Varaždin (prva pomoć u neurbanim i teško dostupnim područjima, turno skijanje, zimske tehnike - lavine, sondiranja, lociranje pomoću predajnika, kartografija, speleo-spašavanje, ljetne tehnike);
- osposobljavanje članova Stanice kao sudionika u stručnim stožerima gradova i općina;
- 8 pokaznih vježbi spremnosti u suradnji s jedinicama lokalne samouprave;
- obučavanje i priprema kandidata Stanice za pristupanje tehničkim tečajevima za obuku HGSS-a: tečaj speleo-spašavanja, tečaj spašavanja u zimskim uvjetima (skijališta, uređene i neuređene staze, tehnički teren), tečaj prve pomoći u neurbanim i teško dostupnim područjima;
- sudjelovanje na 5 tečajeva (obuka HGSS-a pripravnici i suradnici);
- relicenca prve pomoći za 8 članova Stanice zajedno s članovima Stanice Samobor;
- 6 dežurstva na sportskim događajima (trail utrke Ludbreg i Ravna Gora, paraglajding Ivanec Open + otvoreno državno prvenstvo, planinarski pohodi);
- dežurstvo u NP Paklenica tijekom turističko-penjačke sezone;
- predavanja i vježbe na ljetnoj alpinističkoj školi PK Vertikal;
- predavanja i vježbe na planinarskim školama u Varaždinu i Ivancu;
- nabavljeno rabljeno (2016. god.) terensko vozilo Dacia Duster 4x4, financirano sa 50% sredstava od strane HGSS-a i 50% sredstvima jedinica lokalne samouprave.

2.5. Operativne snage Hrvatskog crvenog križa

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg je udruga za promicanje humanitarnih ciljeva i provođenje akcija od opće koristi, koja djeluje na osnovi misije i načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i uživa posebnu zaštitu i skrb Republike Hrvatske.

Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa su temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama te izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite sukladno posebnim propisima kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa i planovima donesenih na temelju posebnog propisa kojim se uređuje područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa, Zakonom i Državnim planom djelovanja civilne zaštite.

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg svojim djelovanjem pokriva područje cijele ludbreške regije, a u velikom broju naselja djeluju mjesni ogranci istog. Predstavnici istog u posljednjih nekoliko godina nisu imali izraženo sudjelovanje u bilo kakvim aktivnostima vezanim uz sustav civilne zaštite. Prije svega prepoznatljivo je po uspješnoj organizaciji:

- akcija dobrovoljnog davanja krvi,
- dijeljenju potrepština socijalno ugroženim osobama,
- organizaciji tečajeva vezanih uz pružanje prve pomoći, i sl.

Najveći projekt u povijesti Društva "Pomažemo sebi - pomažemo drugima" omogućio je bespovratna sredstva u iznosu od 3.148.500,00 kuna, osiguravši odgovarajuću nužnu skrb za gotovo 140 starijih, bolesnih i nemoćnih osoba s područja grada Ludbrega i općina Mali Bukovec, Veliki Bukovec, Sveti Đurđ i Martijanec, osoba koje nemaju nikog da im osigura minimalne životne uvjete i skrb. U tom pogledu educirano je iz područja pružanja pomoći kao gerontodomačice te zaposleno dvadeset žena starijih od 50 godina, u trajanju od 24 mjeseca, a na projektu je zaposlen i projektni administrator.

Osnovna oprema koju Društvo trenutačno posjeduje za djelovanje u slučajevima velikih nesreća i katastrofa:

- šatori do 30 m² – 4 komada,
- šatori do 50 m² – 3 komada,
- šatori preko 50 m² – 1 komad,
- terenski kreveti – 16 komada,
- madraci – 35 komada,
- pokrivači – 135 komada,
- nosila – 16 komada,
- torbice prve pomoći – 31 komad,
- kombi vozilo Mercedes 208d,
- kombinirano vozilo VW Caddy,
- Agregat za proizvodnju el. energije snage 1,5 kW (benzin),
- Agregat za proizvodnju el. energije snage 3 kW (diesel).

Interventni tim Društva trenutačno broji 25 pripadnika, a u slučaju određenih izvanrednih situacija trenutačno se može računati na:

- 4 djelatnika Društva,
- 5 volontera Društva.

Spomenimo i kako su učenici OŠ Veliki Bukovec pobijedili na natjecanju iz pružanja prve pomoći Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg, održanom u OŠ Ludbreg, čime su stekli plasman na međuzupanijsko natjecanje iz pružanja prve pomoći u Lepoglavi.

Među ostalim aktivnostima valja spomenuti projekte mjerenja tlaka i šećera u projektu "Živimo zajedno, starimo kvalitetno", edukaciju po osnovnim školama na temu djelatnosti Crvenog križa i osnova pružanja prve pomoći pa do sanitetskog osiguranja više društvenih događanja.

2.6. Operativne snage Lukom d.o.o. Ludbreg

Komunalna tvrtka Lukom d.o.o. iz Ludbrega s Općinom Mali Bukovec ugovorno je vezana glede pružanja usluga iz područja dimnjačarstva, održavanja javne rasvjete i drugih usluga.

Tvrtka raspolaže svom potrebnom tehnikom za spomenute djelatnosti. Za održavanje javne rasvjete posjeduje vozilo s automatskom dizalicom, ostale alate i pripadajuće ljudske resurse (2 djelatnika osposobljena su za navedenu djelatnost. Za potrebu provedbe dimnjačarskih poslova također posjeduje vozilo, potrebite alate i ljudstvo (3 djelatnika osposobljena su za navedenu djelatnost).

S obzirom da tvrtka osim navedenih obavlja i druge djelatnosti (održavanje komunalne infrastrukture Grada Ludbrega, održavanje groblja i pružanje ostalih pogrebnih usluga, odvoz otpada, usluge drugima u niskogradnji i ostale usluge), za sve navedeno tvrtka raspolaže potrebnim strojevima, alatima i vozilima za samostalno obavljanje istih.

Stoga valja spomenuti sljedeće materijalno-tehničke resurse:

- transportna vozila (kamion nosivosti 18 t, 2 vozila za odvoz otpada),
- strojeve potrebne za usluge u niskogradnji (rovokopač „JCB“),
- traktor,
- sve potrebite priključke (ralice, malčere, sjeckalice, čistilice za ceste).

Tvrtka ima 35 zaposlenika, kvalificirana za obavljanje različitih poslova..

3. SKLONIŠTA

U općini Mali Bukovec nema skloništa osnovne zaštite. Sklanjanje stanovništva i materijalnih dobara predviđeno je u uređenim podrumskim zaklonima.

Zbrinjavanje ugroženog stanovništva moguće je provesti u društvenim domovima.

4. ELEMENTARNE NEPOGODE

Na području općine Mali Bukovec tijekom 2018. godine stanje elementarne nepogode nije proglašeno.

5. EPIDEMIOLOŠKE I SANITARNE NESREĆE

Na području općine Mali Bukovec tijekom 2018. godine nije bilo ugroza od epidemioloških i sanitarnih nesreća. Pred kraj godine na području cijele općine provedene su mjere deratizacije.

6. FINANCIRANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

Iz Proračuna Općine Mali Bukovec za 2018. godinu po pozicijama koje su od interesa za sustav civilne zaštite i u provođenju aktivnosti pravnih osoba, službi i udruga koje se u okviru svoje djelatnosti bave određenim oblicima civilne zaštite izdvojena su određena financijska sredstva koja će biti prikazana u Godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Općine Mali Bukovec u 2018. godini.

7. PREVENTIVNE AKTIVNOSTI I NADZOR

U svrhu provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini, vatrogasne postrojbe s područja Općine Mali Bukovec tijekom ljetne sezone pojačale su preventivne aktivnosti, posebice one koje su vezane uz sprečavanje nastanka i širenja velikih požara raslinja.

Dana 12. travnja 2018. godine proveden je inspekcijski nadzor od strane inspektora zaštite i spašavanja, Samostalne službe za inspekcijske poslove, Područne jedinice Varaždin, razmatrajući pritom provedbu Zakona o sustavu civilne zaštite i temeljem njega donesenih podzakonskih akata u Općini Mali Bukovec.

Pritom je utvrđeno kako Općina Mali Bukovec korektno provodi sve aktivnosti iz područja djelovanja sustava civilne zaštite.

8. ZAKLJUČAK

U 2018. godini do zaključenja ove analize nije bilo izvanrednih događaja i ugroza na području općine Mali Bukovec.

Analizirajući utvrđene organizirane snage sustava civilne zaštite procjenjuje se da je neophodan daljnji razvoj i unapređenje mogućnosti djelovanja svih subjekata u sustavu civilne zaštite, uz osiguravanje sredstava za njihovo opremanje sukladno Procjeni i planskoj dokumentaciji te razvojnim programima.

Unapređenje sposobnosti pojedinih službi i tijela za sudjelovanje u aktivnostima civilne zaštite detaljnije je naznačeno u godišnjem Planu razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mali Bukovec za 2019. godinu.

Mali Bukovec, 14. prosinca 2018.

Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Mali Bukovec
Zlatko Golec